000 «lMyckABTOMaTUKa» +7 (4212) 94-40-92
nyc KABTO MATM KA 680045 r. Xabaposck yn. lOHocTh 17, odb. 12. +7 914 159-59-60

ABTOMATV3ALMSA MPOMBILUNIEHHOTO OrPH/OKMO 1172724000415/0625496, E-mail puskdv@mail.ru
OBOPY/JOBAHVA Y UHXEHEPHbIX CUCTEM VNHH/KMNA 2723191978/272301001 Cavit: puskdv.ru
09.01.2019

Mpanc-nuct gatunku INNOCONT

LEHA
A HaumeHoBaHue
pran (py6. ¢ HAC)
[aTymKn eMKOCTHble
SC-18P10C Emxoctabiii gatunk, M18, PNP NO, 30na Cpa6vaTBIBaHI/Iﬂ 10mM, makc. Tok 200 67 0
MA, JUIMHA Kopiryca 71MM, He9KpaHUPOBAHHBII
SC-18N10C Emxocrhbiii gatunk, M18, NPN NO, 30Ha cpa?aTuBaHm 10mMm, make. Tok 200 670
mA, uinHa Kopryca 71 MM, HeOKpaHUPOBAHHBIH
SC-30P15C Emxoctabiii gatunk, M30, PNP NO, 30na Cpa6vaTI>IBaHI/IH 15mM, make. Tok 200 77 0
mA, JUIMHA Kopiiyca 78MM, HEOKpaHUPOBAHHbIN
SC.30N15C Emxocrubiii gatunk, M30, NPN NO, 30Ha cpa?aTuBaHm 15mm, make. Tok 200 770
mA, JUIMHA Kopryca 78MM, HeAKpaHUPOBAHHBIH
OaTymkn MHOYKTUBHBbIE
SL-8N2C MupyxruHelil qatauk M8 30Ha CpaGaTLIBaHI/Iii 2mm, NPN NO makc. ok 200 3 50
mA, JuinHa Kopryca 49MM, HEOKpaHUPOBAHHbIN
SL-8P2C WuaykruBHbIi gaTunk M8 30Ha CpaGaTblBaHl/le'ZMM, PNP NO maxc. Tok 200 350
mA, juinHa Kopryca 49MM, HeAKpaHUPOBAHHBIH
SL-12N4C MunyxruBablid natunk, M12, NPN NO, 30nHa C?a6aTLIBaHHSI 4mm, Makc. Tok 200 3 50
mA, JUIMHA Kopiyca 61 MM, He9KpaHUPOBAHHbIN
SL-12P4C WupyxrusHbiil atunk, M12, PNP NO, 30na CEa6aTblBaHl/lﬂ 4mm, maxc. Tok 200 350
mA, JuIMHa Kopryca 61 MM, HeAKpaHUPOBAHHBIH
SLI-12P4C MunykruHb natank, M12, PNP NO, 30na CE&GaTBIBaHI/Iﬂ 4mm, makc. Tok 200 3 50
mA, JuinHa Kopryca S0MM, HE9KpaHUPOBAHHbIN
SL-18N8C Wupnyxrusssbiit gatunk, M18, NPN NO, 30Ha CPaGaTblBaHl/lﬂ 8MM, makc. Tok 200 380
mA, JuIMHa Kopryca 61 MM, HeAKpaHUPOBAHHBIH
SL-18P8C MunykruHbi natank, M18, PNP NO, 30na CE&GaTBIBaHI/Iﬂ 8mM, Makc. Tok 200 38 0
mA, JUIMHa Kopiyca 61 MM, He9KpaHUPOBAHHbIN
Wupyxrussbiil natunk, M30, NPN NO, 30Ha cpabarbiBanus 15MM, Makc. TOK
SL-30NISC 200 mA, anuHa kopiyca 60MM, HeOKpaHUPOBAHHbIH 650
EaT"WIKVI onTnyeckun
PES-D12-NO10D Juddy3roHHBIN TPEXPOBOIHBIN JaTUYUK MOCTOSHHOTO Toka, M12x1, NPN NO, 1 00 0
MOHTa)KHOe paccrosHue 10cm, 10 ... 3
PES-D12-PO10D T dy3roHHbIH TPEXPOBOJAHBIN NATUUK MOCTOSTHHOTO Toka, M12x1, PNP NO, 1 00 0
MOHTa)kHOe paccTtosiHue 10cm, 10 ... 3
PESI-D18-NOC30D Jluddy3HOHHBIH YeTHIPEXIIPOBOHBIN JATUHK IOCTOSHHOTO Toka, M18x1, NPN 7 5 0
(connector) NO+NC, monTaxkHoe paccrosiuue 30cm
PES-D18-NOC30D T dy31MOHHBIN YETHIPEXIPOBOIHBIN JaTYHK MOCTOSHHOTO Toka, M18x1, NPN 7 50
(cable) NO+NC, monTaxHo€e paccrosiaue 30cm
PES-D18-POC30D Jluddy3HOHHBIH YeTHIPeXIPOBOAHBIN JaTUHK IOCTOSHHOTO Toka, M18x1, PNP 7 5 0
(cable) NO+NC, moHTaxkHoe paccrosinue 30cm
PESI-D18-POC30D T dy3HMOHHBIN YETHIPEXTIPOBOIHBIN JaTYHK OCTOSHHOTO Toka, M18x1, PNP 7 50
(connector) NO+NC, monTaxHO€e paccrosiaue 30cm
PES-T12-NO3MD TpexmpoBoIHBII JaTYNK Ha IepecedeHue JIy4a, IOCTOSTHHOro Toka, M12x1, NPN 1 50 0
NO, MOHTaXHOE paccTosiHUE 3M
PES-T12-PO3MD TpexnpoBOAHBII NATUUK HA IIEPECEUYCHHUE JIyda, TOCTOSHHOro Toka, M12x1, PNP 1 50 0
NO, MOHTaKHO€E pacCTosHUE 3M
Kabenu ons naTymkoB ¢ pa3bemom, 2m
SCID3-2 Pazpém M12x1 npsimoii ¢ kabenem 2M , noctosiHHbIN Tok 10-30 B, 3 npoBona 1 70
SCLD3-2 Pazpém M12x1 yrioBoii ¢ kabenem 2M , mocrosinublil Tok 10-30 B, 3 nmpoBoaa 1 70

BCEIOA B HAJTUYUU HA CKNALOE!!!



